

# தேவனுடன் நேரம்

பிப்ரவரி 2021

சிறுவர்கள்  
முக்கியமானவர்கள்



ஞாயிறு

திங்கள்

செவ்வாய்

புதன்

வியாழன்

வெள்ளி

சனி

<p><b>1</b> இரவில் தேவனிடம் எதையும் கேட்காதீர்கள், பகலில் நீங்கள் வாழ்ந்ததற்கு நன்றி சொல்லுங்கள்.</p>	<p><b>2</b> அன்பு மற்றவர்களை அவமதிக்காது. எல்லா மக்களுக்கும் நண்பர்களுக்கும் அன்பையும் மரியாதையையும் காட்ட உங்களுக்கு உதவ தேவனை வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்.</p>	<p><b>3</b> தேவனுக்கு நன்றி செலுத்தும் ஒரு பாடலைய பாடுங்கள்.</p>	<p><b>4</b> சங்கீதம் 37:5-ஐ வாசித்து தேவனை நம்புங்கள்.</p>	<p><b>5</b> மத்தேயு 17:20-21-ஐ வாசித்து, செய்ய இயலாது என்று நினைக்கும் ஒன்றைத் தேர்ந்தெடுத்து, உங்கள் பயத்தை ஒதுக்கி வைக்கவும்.</p>	<p><b>6</b> ஒரு மாதத்தில் நீங்கள் அடைய விரும்பும் ஒரு கனவை வரைந்து வண்ணமயமாக்குங்கள்.</p>	
<p><b>7</b> சங்கீதம் 19:50-ஐ வாசித்து, நீங்கள் வாழ்ந்து கற்றுக்கொண்டதற்கு கடவுளுக்கு நன்றி சொல்லும் ஒரு கடிதத்தை எழுதுங்கள்.</p>	<p><b>8</b> கைவிடப்பட்ட மற்றும் அன்புக்காக ஏங்குகிற குழந்தைகளுக்காக ஜெபிக்கவும். அவர்களின் நிலைமையை மாற்றவும், தேவனுடைய அன்பை அவர்கள் உணரவும் வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்.</p>	<p><b>9</b> 138-ஆம் சங்கீதத்தை வாசித்து தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்.</p>	<p><b>10</b> எதற்க்காகவும் விண்ணப்பிக்காமல் தேவனிடம் பேசுங்கள். இந்த நாளில் உங்களுக்கு பிடித்த பகுதியை அவரிடம் சொல்லுங்கள்.</p>	<p><b>11</b> 1 கொரிந்தியர் 13:4-7-ஐ வாசித்து அங்கு காணப்படும் அன்பின் அனைத்து பண்புகளையும் எழுதவும் \ வரையவும்.</p>	<p><b>12</b> நேற்றைய தினம் செய்ததுடன், தேவன் தமது வார்த்தையில் கற்பிப்பதைப் போல மற்றவர்களுக்கும் அவருடைய அன்பை வெளிப்படுத்த அவரிடத்தில் உதவி கேளுங்கள்.</p>	<p><b>13</b> உங்கள் எல்லா சாக்குகளையும் புறக்கணித்து இந்த வாரம் உதவி தேவைப்படும் ஒருவரை சந்தியுங்கள்.</p>
<p><b>14</b> வயதானவருக்கு உதவுவது அல்லது நாய்க்குட்டிக்கு தண்ணீர் கொடுப்பது போன்ற அன்பைக் காட்டும் இரண்டு செயல்களை இந்த வாரம் செய்யுங்கள்.</p>	<p><b>15</b> உங்கள் நண்பர்களுடன் இருக்கும்போது, நீங்கள் விடைபெறும் போது, நீங்கள் அவர்களுக்காக ஜெபிக்கப் போகிறீர்கள் என்று அவர்களிடம் சொல்லுங்கள்.</p>	<p><b>16</b> 1 பேதுரு 2:9-10-ஐ வாசித்து, தேவனுடைய மக்களிடையே ஒற்றுமைக்காக வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்.</p>	<p><b>17</b> 1 பேதுரு 3:8-ஆம் வசனத்தை பயன்படுத்தி உங்கள் பள்ளி நண்பர்களின் பெற்றோருக்காக தேவனிடத்தில் வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்.</p>	<p><b>18</b> ஒரு குடும்ப உறுப்பினருக்காக ஜெபிக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள்.</p>	<p><b>19</b> பைபிளின் நடுமத்தியில் இருக்கும் வசனத்தைக் கண்டுபிடித்து அதை மனப்பாடம் செய்யுங்கள்.</p>	<p><b>20</b> ஒரு இதயத்தை வரைந்து, உங்கள் குடும்பத்தினரின் \ நண்பர்களின் புகைப்படத்தை ஒட்டி வரைந்து, ஒவ்வொருவரையும் நேசிக்கும் தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்.</p>
<p><b>21</b> நீங்கள் பயன்படுத்தாத இரண்டு பொம்மைகளைக் கண்டுபிடித்து, நீங்கள் முதலில் பார்க்கும் அறிமுகம் இல்லாத குழந்தைகளுக்கு அவற்றைக் கொடுங்கள்.</p>	<p><b>22</b> சங்கீதம் 28:7-ஐ வாசித்து தேவனை துதியுங்கள்.</p>	<p><b>23</b> 1 யோவான் 4:7-ஐ வாசித்து ஒரு படம் அல்லது ஒரு படத்தொகுப்பை உருவாக்கி அதை உங்கள் வீட்டு அறையில் இடுங்கள்.</p>	<p><b>24</b> இரவில் நட்சத்திரங்களைப் பார்த்து, தேவன் உருவாக்கிய எல்லாவற்றையும் பற்றி சிந்தியுங்கள்.</p>	<p><b>25</b> லூக்கா 22:31-32 வசனங்களை பயன்படுத்தி தேவனுடைய ஊழியர்களின் நம்பிக்கை குறையாதபடி ஜெபம் செய்யுங்கள்.</p>	<p><b>26</b> உங்கள் நண்பர்களின் பட்டியலை உருவாக்கி அவர்களுடைய மற்றவர்களிடம் காட்ட ஆரோக்கியத்திற்க்காக ஜெபம் செய்யுங்கள்.</p>	<p><b>27</b> வேதபுத்தகம் சொல்வது போல் தேவனின் அன்பை மற்றவர்களிடம் காட்ட அவருடைய உதவியைக் கேளுங்கள்.</p>



நாம் பாவிசனாயிருக்கையில் கிறிஸ்து நமக்காக மரித்ததினாலே, தேவன் நம்மேல் வைத்த தமது அன்பை விளங்கப்பண்ணுகிறார். ரோமர் 5:8

[www.CHILDRENAREIMPORTANT.com](http://www.CHILDRENAREIMPORTANT.com)